

## АДМИНИСТРАЦИЯ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ГОРОД КИРОВО-ЧЕПЕЦК» КИРОВСКОЙ ОБЛАСТИ

## ПОСТАНОВЛЕНИЕ

13.07.2015 № 1320

## г. Кирово-Чепецк

## О внесении и утверждении изменений в постановление администрации муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области от 21.07.2009 № 1279

В соответствии с Законом Российской Федерации от 27.12.1991 № 2124-1 «О средствах массовой информации», пунктом 7 части 1 статьи 17 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», пунктом 40 части 5 статьи 32 муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области, администрация муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- 1. Внести изменение в постановление от 21.07.2009 № 1279 «Об учреждении печатного средства массовой информации» следующего содержания:
- 1.1. в подпункте в) пункта 2 вместо слов «максимальный объем информационного бюллетеня 50 экземпляров» читать «максимальный объем информационного бюллетеня 30 экземпляров»;
- 1.2. Пункт 4 изложить в следующей редакции: «Назначить ответственным за подготовку материалов для публикации, организацию и распространение информационного бюллетеня отдел организационного обеспечения администрации муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области (Горшкова Е.В.) для опубликования информации и муниципальных правовых актов администрации муниципального образования, организационноправовой отдел Кирово-Чепецкой городской Думы (Скобелина О.В. по согла-

сованию) для опубликования информации и муниципальных правовых актов Кирово-Чепецкой городской Думы, главы муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области, контрольно-счетной комиссии муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области.

- 2. Контроль за выполнением данного постановления возложить на Романову Н.А., управляющего делами администрации муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области.
  - 3. Настоящее постановление подлежит официальному опубликованию.

Глава администрации муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области М.А.Шинкарёв